Analizis 3 Alk. Mat. gyakorlat
10. feladatsor
2013. november 26.

. Osszuk fel az [1,2] x [1, 3] tartomdnyt az z = 1+ £ ésy = 1+ 2# egyenesekkel téglalapokra és hatdrozzuk
meg az f(x,y) = 2 + y? fiiggvény felosztdsra vald kozelits osszegét!

. Hatérozzuk meg a kovetkez6 integralok értékét:

JI (z+y)dzdy c) [[ y*e” dudy
[—1,1)2 [0,1]2
(b) [ sin(z +y) dzdy d) [[ ye"V dady
[—1,1]%x[3,4] [0,2]?

. Szémitsuk ki az értékét a megadott tartomédnyon!

a) [[2?+y?*dxdy, ahol K = {(z,y) :2>0,0<y<1—=z}
K
b) [[vy*Vz dzdy, ahol K = {(z,y) : x>0, 2% <y < 10 — 2%}
K
) [[ (2% + y?)3/2 dxdy, ahol K = {(z,y) : 2% + y? < 4}.
K
) [[ sin(2? 4+ y?) dzdy, ahol K = {(z,y) : n* < 2% + y* < 4n?}
K
. Cseréljiik fel az integralokat:

(a) (b) ()

/02 /:x fx,y) dydzx /0 1 /w x f(z,y) dydzx / / fx,y) dydz

. Tegyiik fel, hogy az f : [0,1]> — R fiiggvényre [[ f(x,y)dzdy = 1.
[0,1]?

a) [ f(z/2,y/2) dedy =? (b) [ [, FY) dedy =?

[0,1]2 [0,1]x[1,4]

. Milyen a-kra véges az [

7y dxdy integral?
r24+y2<1

(r2+y

. Legyen f:[0,1] — [0,1] a Riemann-fiiggvény. Integralhaté-e a

1 y<flz)ésa,yeq,
g(z,y) = S
0 egyébként.

fliggvény?



